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L'Associazione Prospettiva Casentino e Aruba s.p.a., hanno deciso di istituire delle Borse di studio per i diplomati residenti in Casentino che si immatricolano, nell’a.a. 2014-2015, ai Corsi di laurea triennali in Ingegneria Informatica e in Economia e Commercio che si svolgeranno ad Arezzo. Tali borse di studio sono costituite da un rimborso parziale o totale delle tasse di immatricolazione a corsi di studio in settori disciplinari di particolare interesse per il territorio. 
 
Per il Corso di laurea triennale in Ingegneria Informatica del Politecnico di Milano che si terrà ad Arezzo nella sede del Polo Universitario Aretino. Sono istituite:
- 2 borse di studio a completa copertura delle tasse di immatricolazione (Società Aruba);
- 2 Borse di studio di 500 euro ciascuna a parziale copertura delle tasse di immatricolazione (Associazione Prospettiva Casentino)

Per il Corso di Laurea triennale in Economia e Commercio dell’Università di Siena che si terrà ad Arezzo nella sede del “Pionta”
- 2 Borse di studio di 500 euro ciascuna a parziale copertura delle tasse di immatricolazione (Associazione Prospettiva Casentino)

I diplomati interessati devono fare richiesta al Polo Universitario Aretino
L'attribuzione delle borse avverrà sulla base dei seguenti criteri:
- voti (giudizi) di ammissione all'esame di maturità
- voto conseguito all'esame di maturità
- voto conseguito nel test di ammissione ( per ingegneria)
-reddito risultante dall’iseeu  (documento che viene richiesto dalle università per definire l’ammontare della tassa di iscrizione).

Il Polo Universitario Aretino stà contattando altre aziende della provincia di Arezzo per fare istituire borse di studio per qualsiasi studente della provincia (indipendentemente dalla zona di residenza) che si iscriverà ai suddetti corsi di laurea.
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